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Madaras Norbert lett a Magyar
Vízilabda-szövetség elnöke
A kétszeres olimpiai és világ-
bajnok Madaras Norbert lett a 
Magyar Vízilabda-szövetség 
(MVLSZ) elnöke. A 42 éves 
klasszist a szervezet szombati 
rendkívüli közgyűlésén nyílt 
szavazással, egy tartózkodás 
mellett bízták meg a szövetség 
irányításával. Mandátuma két 
évre szól, a tisztségben pedig 
az október derekán lemondott 
Vári Attilát váltja. Madaras fő 
célként – a vízilabda ered-
ményességének megtartása 
mellett – azt tűzte ki, hogy 
alkossák meg a szövetség 
hosszú távú stratégiáját, 
amelyben megfogalmazzák, 
hogy hol tartanak most és hová 
szeretnének eljutni. Az MTI 
beszámolója alapján fontosnak 
nevezte még, hogy a szövetség 
hatékonyan, a 21. századi kö-
vetelményeknek megfelelően 
működjön, a sportágnak bizto-
sítsa a sportszakmai hátteret, 
a megfelelő versenyeztetést, 
valamint egy objektív, motiváló 
rendszert dolgozzanak ki. Vé-
gül arról is beszélt, hogy szeret-
né, ha a vízilabda nézettségben 
és népszerűségben is felzárkóz-
na más csapatsportágakhoz.
 
Max Verstappen nyerte
a szezonzárót
A világbajnoki címét már koráb-
ban bebiztosító Max Verstappen 
nyerte meg tegnap a Forma–1-
es autós gyorsasági-világbaj-
nokság szezonzáró Abu-dzabi 
Nagydíját. A Red Bull holland 
pilótája mögött Charles Leclerc 
(Ferrari) a második helyen ért 
célba és ezáltal az összetettben 
is a megelőzte Sergio Pérezt 
(Red Bull) a dobogó második 
fokáért. A konstruktőrök verse-
nyét különben a Red Bull nyerte 
a Ferrari előtt.
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M ialatt több válogatott a Ka-
tarban lapzártánk után 

elrajtolt labdarúgó-világbajnok-
ságra hangolt, addig Magyaror-
szág és Románia együttesei idei 
utolsó felkészülési mérkőzéseiket 
vívták. Az első találkozók nem 
épp a várt eredményt hozták, hi-
szen miközben a magyarok 2-2-es 
döntetlent értek el Luxemburg 
vendégeként, addig a románok 
2-1-re kikaptak Szlovéniától Ko-
lozsváron. Marco Rossi szövetsé-
gi kapitány szerint ez „jó lecke” 
volt a számukra, mert megmu-
tatta, hogy tovább kell fejlődni-
ük. „A legfontosabb tanulság az, 
hogy néhányan talán jobbnak 
gondolják magukat és a csapatot, 
mint amilyen valójában. Jó csa-
patunk van, de ha nincs meg a 
százszázalékos koncentráció, és 
nem tudunk hibák nélkül játsza-
ni, akkor nehéz meccsek várnak 
ránk, bárki is legyen az ellenfél” 
– nyilatkozta a csütörtök esti ta-
lálkozó után az olasz szakember. 

Eközben Edward Iordănescu hi-
ába hangsúlyozta a kolozsvári 
találkozó előtt, hogy barátságos 
meccs ide-oda, az eredmény 
fontos, mert a siker elmaradt. 
A szakember elismerte, hogy az 
első félidőben nagyon gyengén 
játszottak, „hiányzott a kémia”, 
de a másik játékrészre – amikor 
is Drăguș 64. percben szerzett 
gólt – már felbátorodtak, és sze-
rinte hasznos tapasztalatszerzés 
volt ez a találkozó a fi atal játéko-
soknak.

A magyarok tegnap esti lapzár-
tánk után Görögországot fogad-
ták a Puskás Arénában, míg a ro-
mánok Moldova vendégei voltak 
az idei utolsó barátságos mérkő-
zésükön. Ezalatt Katar–Ecuador 
mérkőzéssel elrajtolt a történe-
lem első, közép-keleti országban 
rendezett futball-világbajnoksá-
ga, ahol ma Anglia–Irán (B cso-
port, 15 óra), Szenegál–Hollandia 
(A csoport, 18 óra) és Egyesült Ál-
lamok–Wales (B csoport, 21 óra) 
párosítás szerint játszanak a cso-
portkör első fordulójában.

MEGOLDHATÓK A MAGYAR VÁLOGATOTT PROBLÉMÁI A VILÁGBAJNOKI SELEJTEZŐK RÁJÁTSZÁSÁRA

Pálinger: intenzívebb edzésmunka kell
Izland jutott Magyarország-
nak, Románia női kézilab-
da-válogatottja pedig Portu-
gáliát húzta a világbajnoki 
selejtezők playoffj  ára. Az 
Eb-n 11. helyen záró magya-
rok teljesítményét kiértékelő 
Pálinger Katalin szerint erőn-
létileg még fejlődniük kell.

 » KRÓNIKA

M agyarország női kézilab-
da-válogatottja Izland-
dal, Románia pedig 

Portugáliával játszik a világbaj-
noki szereplésért áprilisban. Ezt 
hétvégén, az Európa-bajnokság 
alkalmával sorsolták ki, a lapzár-
tánk után rendezett bronzmeccs 
és a fi nálé ugyanis nem befolyá-
solta a vb-kvalifi káció playoff  
mezőnyének összetételét. Dánia, 
Norvégia és Svédország házigaz-
daként automatikusan részvevői 
lesznek a seregszemlének, és 
mivel előbbi két együttes a dön-
tőbe is bejutott, a kontinensvia-
dalról Franciaország, Hollandia 
és Montenegró is jegyet váltottak 
a jövő évi, skandináv tornára. 
Svédország különben pénteken 
32-27-re legyőzte Hollandiát az 
Eb ötödik helyéért, majd a szom-
bati elődöntőkből Dánia 27-23-as 
sikerrel lépett tovább a monte-
negróiakon, míg Norvégia 28-20-
ra verte a franciákat.

Magyarország, mint ismere-
tes, közvetlenül Románia előtt, 
a 11. helyen zárt. Ez elmaradt 
az előzetes elvárásoktól, amely 
a Magyar Kézilabda-szövetség 
(MKSZ) két alelnöke, Kirsner Eri-
ka és Pálinger Katalin szerint a 

hiányzó kerettagok és az erőnléti 
problémák számlájára írható. A 
két egykori válogatott játékosból 
lett sportvezető tegnap az MKSZ 
hivatalos honlapján értékelték 
ki a Vlagyimir Golovin edzet-
te együttes kontinensviadalon 
mutatott teljesítményét, és mint 
arra Pálinger emlékeztetett: a 
torna előtt két balátlövőjük meg-
sérült, és nem volt lehetőségük 
nemzetközi szinten klasszis tel-
jesítményt nyújtó játékosokkal 
pótolni őket. „Sajnos tény: két 
generáció hiányzik. Ez nyolc év. 
Ezt az Eb-t nekik kellett volna 
húzni, de látjuk, hogy mennyire 
hiány van ezekből a játékosok-
ból, az utánpótlásszinten sikeres 
kézilabdázók egyelőre felnőtt-
ként, 23–24 éves korukra nem ér-
nek nagyobb számban klasszis-
sá” – mondta. Meglátása szerint 
ez arra vezethető vissza, hogy 
sokkal több munkát kellene be-
lefektetni az utánpótlásba, még 

ha az esetleg a rövid távú ered-
ményesség kárára is megy. „Saj-
nos a válogatott keret nyolcvan 
százaléka elmarad a világelittől, 
ez számokkal alátámasztható, 
és a 20 fős kereten felüli további 
15–20 játékos többsége az úgy-
mond A keret mutatóinak alig 
több mint felét képes produkálni 
egy teszten, természetesen, tisz-
telet a kivételnek. Ez riasztó, de 
egy olyan faktor, amiben nem 
bonyolult előre lépni. A klubok-
ban folyik a napi munka, ott más 
érdekek elsődlegesek, a heti egy, 
esetleg két mérkőzésre való fel-
készülés, míg a válogatottban 
minden évben a fő versenyen 
kétnaponta kell játszani két hé-
ten át. Amíg ebben nem tudjuk 
felvenni a versenyt, addig nehéz 
lesz jobb eredményt elérni. Egy-
szerűen többet kell edzeni, ez az 
alap, ezt számon kell kérni” – 
fogalmazott Pálinger. Az Izland 
elleni összecsapásra hangolva 

fontosnak tartaná, hogy össz-
hangba kerüljenek a klubokkal 
és azok beleegyezzenek, amikor 
pluszmunkát akarnak adni a já-
tékosoknak.

Pozitívumként ő is és Kirsner 
is kiemelte, hogy Klujber Katrin 
vezéregyéniséggé nőtte ki magát, 
bebizonyította, hogy erős fejben 
és egy rosszabb meccse után is 
a hátán tudta vinni a csapatot. 
„Ő felnőtt ehhez a feladathoz” 
– mondta Kirsner. A magyar 
jobbátlövő különben bekerült 
a torna álomcsapatába is, oda 
ahová a francia kapus Cléopatre 
Dar leux, a montenegrói jobbszél-
ső Jovanka Radicevic, a norvég 
irányító Stine Oft edal, a francia 
beálló Pauletta Foppa, a dán bal-
szélső Emma Friis, a dán védő 
Kathrine Heindahl és persze az 
Eb-n rekordot döntő román balát-
lövő Cristina Neagu mellé. Az Eb 
legértékesebb játékosa a norvég 
Henny Reistadt lett.
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Barátságos „leckék”

Felnőtt a feladathoz. Klujber Katrin bekerült az Eb álomcsapatába


